

Pasaje din MANA

28 octombrie

Mat. 3:16-17:

16 De îndată ce a fost botezat, Isus a ieșit din apă. Și, în clipa aceea, cerurile s-au deschis și a văzut pe Duhul lui Dumnezeu coborându-Se în chip de porumbel și venind peste El.

17 Și din ceruri s-a auzit un glas, care zicea: „Acesta este Fiul Meu preaiubit, în care Îmi găsesc plăcerea.”

Fapte 10:38:

38 cum Dumnezeu a uns cu Duhul Sfânt și cu putere pe Isus din Nazaret, care umbla din loc în loc, făcea bine și vindeca pe toți cei ce erau apăsați de diavolul, căci Dumnezeu era cu El.

Fapte 4:1-4:

1 Pe când vorbeau Petru și Ioan norodului, au venit la ei pe neașteptate preoții, căpitanul Templului și saducheii,

2 foarte necăjiți că învățau pe norod și vesteau în Isus învierea din morți.

3 Au pus mâinile pe ei și i-au aruncat în temniță până a doua zi, căci se înserase.

4 Însă mulți din cei ce auziseră cuvântarea au crezut, și numărul bărbaților credincioși s-a ridicat aproape la cinci mii.

2 Cor. 1:21-22:

21 Și Cel ce ne întărește împreună cu voi, în Hristos, și care ne-a uns este Dumnezeu.

22 El ne-a și pecetluit și ne-a pus în inimă arvuna Duhului.

1 Ioan 2:20,27:

20 Dar voi ați primit ungerea din partea Celui Sfânt și știți orice lucru. ...

...

27 Cât despre voi, ungerea pe care ați primit-o de la El rămâne în voi și n-aveți trebuință să vă învețe cineva; ci, după cum ungerea Lui vă învață despre toate lucrurile și este adevărată și nu este o minciună, rămâneți în El, după cum v-a învățat ea.

Ps. 119:50,52,54,92,143:

50 Aceasta este mângâierea mea în necazul meu: că

făgăduința Ta îmi dă iarăși viață.

...

...

52 Mă gândesc la judecățile Tale de odinioară, Doamne, și mă mângâi. ...

...

54 Orânduirile Tale sunt prilejul cântărilor mele în casa pribegiei mele. ...

...

92 Dacă n-ar fi fost Legea Ta desfătarea mea, aș fi pierit în ticăloșia mea. ...

...

143 Necazul și strâmtorarea mă

ajung, dar poruncile Tale sunt
desfătarea mea.

Ps. 147:3:

3 tămăduiește pe cei cu inima
zdrobită și le leagă rănile.

Is. 40:1-2:

1 „Mângâiați, mângâiați pe
poporul Meu!”, zice Dumnezeuul
vostru.

2 „Vorbiți bine Ierusalimului și
strigați-i că robia lui s-a sfârșit,
că nelegiuirea lui este ispășită,
căci a primit din mâna Domnului
de două ori cât toate păcatele

lui.”

Is. 51:3,12:

3 Tot astfel, Domnul are milă de Sion și mângâie toate dărâmăturile lui. El va face pustia lui ca un rai și pământul lui uscat ca o grădină a Domnului. Bucuria și veselia vor fi în mijlocul lui, mulțumiri și cântări de laudă. ...

...

12 „Eu, Eu vă mângâi. Dar cine ești tu, ca să te temi de omul cel muritor și de fiul omului, care trece ca iarba,

Ioan 16:33:

33 V-am spus aceste lucruri ca să aveți pace în Mine. În lume veți avea necazuri, dar îndrăzniți, Eu am biruit lumea.”

2 Cor. 1:2-7:

2 Har și pace vouă de la Dumnezeu, Tatăl nostru, și de la Domnul Isus Hristos!

3 Binecuvântat să fie Dumnezeu, Tatăl Domnului nostru Isus Hristos, Părintele îndurărilor și Dumnezeul oricărei mângâieri,

4 care ne mângâie în toate necazurile noastre, pentru ca,

prin mângâierea cu care noi
înșine suntem mângâiați de
Dumnezeu, să putem mângâia
pe cei ce se află în vreun necaz!
5 Căci, după cum avem parte din
belșug de suferințele lui Hristos,
tot așa, prin Hristos avem parte
din belșug și de mângâiere.

6 Așa că, dacă suntem în necaz,
suntem pentru mângâierea și
mântuirea voastră; dacă suntem
mângâiați, suntem pentru
mângâierea voastră, care se
arată prin faptul că răbdați
aceleași suferințe ca și noi.

7 Și nădejdea noastră pentru voi

este neclintită, pentru că știm că, dacă aveți parte de suferințe, aveți parte și de mângâiere.

Ezec. 9:3-4:

3 Slava Dumnezeului lui Israel s-a ridicat de pe heruvimul pe care era și s-a îndreptat spre pragul casei, și El a chemat pe omul acela care era îmbrăcat cu haina de in și care avea călimara la brâu.

4 Domnul i-a zis: „Treci prin mijlocul cetății, prin mijlocul Ierusalimului, și fă un semn pe fruntea oamenilor care suspină

și gem din pricina tuturor
urâciunilor care se săvârșesc
acolo.”

1 Tes. 4:18:

18 Mângâiați-vă dar unii pe alții
cu aceste cuvinte.